

# MÓDOSÍTÓ JAVASLAT 1

## INTELLIGENS VÁROSOK ÉS TELEPÜLÉSEK – EURÓPAI INNOVÁCIÓS PARTNERSÉG ENVE-V-029

Borboly Csaba

30. cikk

<i>Véleménytervezet</i>	<i>Módosítás</i>
<p>30. megjegyzi, hogy az Európai Bizottság megnevez egy sor olyan több területet átfogó témát, amelyek megfelelő projekttémák lehetnének. Ilyen például az intelligens épületek, az intelligens ellátási és keresleti rendszerek, a fenntartható városi mobilitás és a zöld informatika. A Régiók Bizottsága szerint ezek a témák nagyon is relevánsak, a felsorolás azonban nem teljes, a listát további témákkal kellene kiegészíteni. Például az információs és kommunikációs technológiákkal kapcsolatosan érdemes kiemelni, hogy azok a kezdeményezés valamennyi területén a költséghatékony és felhasználóbarát e-szolgáltatások kifejlesztésének alapvető feltételeit jelentik;</p>	<p>30. megjegyzi, hogy az Európai Bizottság megnevez egy sor olyan több területet átfogó témát, amelyek megfelelő projekttémák lehetnének. Ilyen például az intelligens épületek, az intelligens ellátási és keresleti rendszerek, a fenntartható városi mobilitás és a zöld informatika. A Régiók Bizottsága szerint ezek a témák nagyon is relevánsak, a felsorolás azonban nem teljes, a listát további témákkal kellene kiegészíteni. Például az információs és kommunikációs technológiákkal kapcsolatosan érdemes kiemelni, hogy azok a kezdeményezés valamennyi területén a költséghatékony és felhasználóbarát e-szolgáltatások kifejlesztésének alapvető feltételeit jelentik; <u>Projekttema kiegészítésnek fontos besorolni az energiagazdálkodás és a hulladékgazdálkodás megfelelő összehangolását is.</u></p>

### Indoklás

A városokban keletkező hulladék számottevő energetikai potenciállal rendelkezik: a szerves hulladékokat és a szennyvíztisztító telepeken keletkező iszapot biogáz előállításra lehet használni, a zöld területekről, parkokból származó hulladék biomasszát el lehet égetni fűtés céljából, vagy komposztálni is lehet. A szennyvíz hője is hasznosítatlanul távozik, pedig besegíthetne a távhő előállításába. Ezeket a megoldásokat nagyon kevés város esetében lehet megtalálni, ezért sokkal nagyobb figyelmet kell fordítani rájuk.